
 

体育祭アンケート結果 
 体育祭アンケートの回答にご協力いただきありがとうございました。今回のアンケートはパソコンで

の回答でしたが、１７６世帯から回答をいただきました。この結果を考察し、今後の教育活動に活かし

ていきます。ありがとうございました。 
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競技内容はいかがでしたか。

とてもよかった よかった あまりよくなかった 全然よくなかった
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【主なご意見を掲載いたします。】 

〇コロナ禍の体育祭、どの学年演技や競技素晴らしかったです。⑨ 

〇前回よりさらにスムーズな運営でよかったです。お昼前に終了する体育祭、来年もよろしくお願いい

たします。⑫ 

〇中学生のダンスが良かったです。特に中 3 は、お年頃にも関わらず恥ずかしがることなく一生懸命取

り組んでいて、素晴らしかったです。先生方、色々と有難うございました。⑭ 

〇児童・生徒がお互いに影響しあい、一貫校の良さが分かる、とても良い体育祭でした。⑤ 

〇どの学年も、表現・競技を一生懸命に行い、素晴らしい体育祭でした。⑥ 
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応援態度等、児童・生徒の観戦マナーは

いかがでしたか

とても良かった 良かった あまり良くなかった 全然良くなかった
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安全面への配慮等、学校の危機管理意識はい

かがでしたか
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●帰りの道路側の交通整理が必要だと思いました（とても危険に思いました）。⑤ 

●表彰が観覧スペースからだとテントと被っていて見えなかった。表彰台とテントの位置に問題あり

（表彰台を前にしたほうがいい）。③ 

●水分補給を促してほしかった。② 

●ダンスの音が途切れたことが多かったのが残念でした。㉒ 

●競技中にマスクをしている児童・生徒が多かった。マスクを外す指導をしてほしかった。⑥ 

●１コース ２コースの走者のゴール後の幅が足りなくてゴール付近では、全力で走り切れてないよう

に見えました(ゴールしてみんなそのまま真っ直ぐに走らずに左に反れて走るため)。考慮した方が良

さそうに思えたので検討してみてください。② 


